2020  FE REHE(I/1NR)

¥ B |EURER B H R 5| G |[BE0SE e
BB & |[h—=71 WIE/BIRD A Ve samumam| 30 (1) mmo
X R E (14 A R URERS PR | 1% 1 HEL |401/r—=27—n

(REEBIZET5FEERNE)

K= OT)—U oA ME B ORIk, 581k, N—=077 07T AOFER
JEF = — = 718 R, N — =0 REBIOSLE, i I —=0 7 D7 0T MERL

(REETm D A5 iR & B HE)

1. EHERER, FZHABR © 70%
2. HEFHm AL - 20%
3. PR (R LAR—DN) 1 10%

(ER#EM (HHEB)RUVSERE)
L E

NSV R T R AN PR ] SGGThR
NS TR T AN TR ] ST

(BRENBFTEFEEFE)

JESEIE, THANDNEICIN S TITHID T, THFANTOTBEBE1TIZL,
FEHITEHL T, BT NEZ B4 THEGRLH> TRVIRLHE 24528,

(BEIZEH->TOEER)

F—=2 7SI IELWNMEN T 2 L2 AUTfERRb O T, b — =2 7 HIELATORITIUTEFR O SEBRIEA S 3D
T, BB DI —=0 7 Dbl O 24> TTESN,

EET) =~ BENCORREE
ik N BEREH | “oammsws

= 2%% ~
W | fovo (A0 N AR TR . B TEB IS ARB LN TES

. % | EEBEE

%U'H‘%

£avIz Ty —
83 |AiHES

BEFE

TXANCTDTH

S I

R T ERARDN = TR AR ORI IR H LTI D

sEaE |7V —2 DR — = PR IR T AT LN TED

R
el [ e M
g |/ —L DR —= 7k

THFANTOTFE,

B~ W
SL R O B
ﬁ?
iy

BEE | TXAMDMN —= 7 IR E ORI LATED

5|7 e [ —omE LTI e xS

ES HRLE = X S s
S 1% | i |1 e S |FEANCOTR, M
[a] ﬂ:7 B3 3% v—/ﬁﬂi:a%caguﬁﬂ

ié merr |/ E

i | BxE | TXANOR == T FEIONEOHAZ BT HZ LN TE
- 2% | zzer [AHTEHOBFEIN — =0 7 RBNEABRT A LN TED 4

% Rl _ e
4 | = RS TA%X}\T@?,ZQ\{gQH
B | | &2 b — = 7 o RO TR B

;Fg mx s | OAFEN — =2 2715 W

Bxe | TRANOIN —=U T RHEO L ROMFAZ IS5 T

azaE [ DME OSBRI —= 7B IELLTHIZENTED

R
e b= RO RO Ty s
maps [ OEFEN —=0 73 H;

TXANTOTE ., 155

oW
Db R T O B B




RELUNTOEREE

BED o
ik noE {5z PR DRKNENE

iff [ BEE | THXANDR — = TR EIOSEROFIPHZ B DI LN TE
- % | ngpe [AETOKEIN —= 71 HELZBMTAZILNTES -

S HR — 0 s
6 | NN TA%X}\T@?,ZQ\{gQH
@ | 8| &2 (= 7m0 £ Oy ENL

£€ prrr PO —=2 71k, #iBhiE

S| mxe |7 X AROM AN — =27 07 17 7 DR ORI SR %=

" BLTo |Tx3H

e & o 3m
g |15 | 2208 [ o ihL — =y AELATH S EATES S
7 PR — . N . . .70[1; 7&\__ 5‘3’\'}]\‘?@%%\ ?EQE?
|| 2|5 | —=rr 07 ey 5 M ® =

EE prye [THOEKFEN —=2 7 FH,

| mxe |1 ATOM AN =7 07 50 T LR DR B T 5o L7

" BT |TxBH

EN [ emeduand . .

g |1 | PE5% Do Ry — = ik, W SR -
8 3 - N 5 N . .70[1‘\? 7&% ?"‘5’\’}]\?@%%\ ?ESEIQ
B || B3 | — =27 0T rs T AR -
;Fé paros |HO& TN — =27 B
| ExE 5T NTRLTOT 0 T ADIERN TEBEINT/%
o | 72 | mEE [[EOFFEN —=2 7 DNIELATZDIITRD .

g CHR _ D s
dE A P SN s N
& ;ﬁ B )L —FRCDT 0T T AL TRy

EE mers [[HOKFN —=0 7 FH

M| B (/547 MIHLTOT 07T ADERATEB IS
e %’% szee | EIOSFEN —= 71k, fiBNEEH T2 -

ol s — R e [EAeovE, wn
&l ;} B P =T RICDT RS T AMER =

ié wrze | EIOKFIN —=0 715, #iBhiE

| B U7 UMK TOT B FADIERAS TEH IS
e % sz | EOKHEN —= D IELATADINNTRD .

1 E P R Ao
B [ B | S —TRICOT ST MER =

gé wene | EBIOKFIN —=0F

W] B2 o7 ML DT 0 MO TE B SIS
o | 75 | mizEm | FEOSFEN —= 7 fNEEZHETS .

F= CHR — 95 s
12| 5 P THRANTOTHE, EH
m | 8|43 |7 —TgicoT nrs s a7

gg garr | FEOBRI — = 71k, fhE

i | BRE |7 UNIHLTOT RS T AORERTELIO2D
| T8 | mmeE | FROBFEN —=0 V BIELATZ AL 5 —_—

g CHE _ SR
13| 5 SRS FEXANTOTE 155
| | B |45 |7 T co s mrs e o

fé wrye | FEOKHEN —=0 75,

e

=g | Ao BIEFOFMAEE L, BT 5203 TED

% .%ﬁz$4§ — < 38 4=
E} ¥ | &a=i= e ya— |TFANCOTHE EH

= | 85 [RHIER

BREFE
EEE | - .

i | BT B ENRZIMEL , L TEX5L901272%

15 % £avIz BoAr &k TXANTOEH
B 5| B (e
BEFTE




